

Biomedics 1 Day Extra 30 ks

Světový výrobce kontaktních čoček společnost Cooper Vision přináší na český trh kvalitní jednodenní kontaktní čočky Biomedics 1 Day Extra. Tyto čočky jsou navrženy a zhotoveny tak, aby vytvářely maximální pohodlí při jejich nošení. Díky hydrogelovému materiálu Ocufileon D obsahují čočky Biomedics 1 Day Extra vysoký obsah vody a to 55%. **Kategória:** [Jednodenné šošovky](#) **Dioptrie:** -10.00 do +6.00 **Zakrivenie:** 8.6 **Priemer:** 14.2

[Kúpiť šošovky Biomedics 1 Day Extra - mínusové dioptrie »](#)

[Kúpiť šošovky Biomedics 1 Day Extra - plusové dioptrie »](#)

HodnotenieNie je ešte ohodnotené

Cena

21,99 €

[Opýtajte sa na tento produkt](#)

Výrobca [COOPER VISION](#)

Popis

Kontaktní čočky vhodné i pro citlivé pacienty

Kontaktní čočky Biomedics 1 Day Extra jsou velmi pohodlné a jednoduše se přizpůsobují očí jejich nositele. Jejich okraje jsou extrémně tenké, proto nedochází k podráždění očí a i citliví pacienti je velmi dobře snášejí. Velkou oblibu si tyto kontaktní čočky získali mezi prvonošiteli, ale mají také širokou základnu u zkušených nositelů kontaktních čoček. Aby byla manipulace s čočkami co nejjednodušší a pohodlná jsou přímo od výrobce jemně zbarveny.

Maximální komfort nošení je zajištěn díky vysokému obsahu vody. Kontaktní čočky Biomedics 1 Day Extra maximální komfort nošení jsou výbornou volbou pro začínající nositele kontaktních čoček, kteří se učí s čočkami manipulovat. V tuto chvíli je důležité naučit si čočky nasazovat a vyjmát. Péče o čočky je druhotnou, avšak neméně důležitou záležitostí.

V případě, že chcete nosit kontaktní čočky a zároveň potěbujete mít jistotu 100% hygieny a zajištění zdraví vašich očí, pak jsou jednodenní kontaktní čočky správnou volbou. Při jejich nošení se na jejich povrchu neusazují lipidy a bakterie, které mohou způsobovat zdravotní komplikace. Jednodenní čočky jsou každý den nové a tak i hygienicky nezávadné. Výrobce nedoporučuje ani přehřívání při používání v těchto případech.

Recenzie

Zatiaž tu nie je žiadna recenzia pre tento tovar.